

Öregdiák Hírmondó – 2023. július

Közelmúltbéli eseményeink

Több ezer ember találkozási pontja volt az első NeumannPlatz



A megjelenésünk együttműködésben a Hírös Agórával valósul meg a Neumann 2023 Emlékév keretén belül a "Géniusz a Kultúrában" szlogen szellemében!

Közel kétezren látogattak el a Neumann János Egyetem programjaira a Múzeumok Éjszakáján



450 intézményben több mint 2700 programmal várták az országszerte sok százezer embert vonzó, immár huszonegyedik alkalommal megszervezett Múzeumok Éjszakájára a látogatókat. A 34 kecskeméti helyszínhez a Neumann János Egyetem idén is csatlakozott, ezúttal ÉrtékTrend a Felsőoktatásban címmel.

<https://nje.hu/hirek/2023-06-26-kozel-ketezren-latogattak-el-a-neumann-janos-egyetem-programjaira-a-muzeumok-ejszakajan>

A Neumann János Egyetem is képviseltette magát Dél-Koreában a Study in Europe programsorozaton



2023. júniusában a Neumann János Egyetem is részt vehetett a Tempus Közalapítvány által szervezett Study in Europe programsorozaton Dél-Koreában. A programsorozat célja főként az európai mobilitási lehetőségekre fókuszálva a távol keleti felsőoktatási intézményekkel való kapcsolatépítés. Az eseményen intézményünkön kívül több magyar egyetem is képviseltette magát, de német, belga, olasz és spanyol felsőoktatási intézmények is jelen voltak.

<https://nje.hu/hirek/2023-06-26-a-neumann-janos-egyetem-is-kepviseltette-magat-del-koreaban-a-study-in-europe-programsorozaton>

Együttműködést kötött a Neumann János Egyetem és a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem



Együttműködési megállapodást írt alá 2023. június 21-én a Neumann János Egyetem és a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem. A két intézmény között létrejövő szerződésben rögzítették azokat a fő pontokat, melyek mentén a közös munka folyik majd a jövőben.

<https://nje.hu/hirek/2023-06-22-egyuttmukodest-kotott-a-neumann-janos-egyetem-es-a-sapientia-erdelyi-magyar-tudomanyegyetem>

TM ballagás - két osztályban is elbballagtak az NJE mentorált diákjai

A Tanítsunk Magyarorszáért programban a Neumann János Egyetem mentorhallgatói összesen három általános iskola 8 osztályában mentorálnak. Ebben a tanévben két ballagós osztályunk volt, a páhi és a csépai 8.osztály.



<https://nje.hu/hirek/2023-06-22-tm-ballagas-ket-osztalyban-is-elballagtak-az-nje-mentoralt-diakjai>

Az EU4DUAL Szövetség találkozájának témája a főbb társadalmi kihívások megoldása volt a duális felsőoktatás révén



Az EU4DUAL Szövetség, mely Európa kilenc vezető duális egyetemi intézményének példátlan együttműködése, örömmel jelenti be első munkatervének elfogadását a 2023. június 19-én és 20-án Máltán megtartott találkozón. A szövetségben kilenc intézmény fogott össze, hogy megtervezzék a szövetség küldetésének és jövőképeinek megvalósítását, és megszervezzék egyetemeik hozzájárulását a szövetség működéséhez.

<https://nje.hu/hirek/2023-06-21-az-eu4dual-szovetsseg-talalkozojanak-temaja-a-fobb-tarsadalmi-kihivasok-megoldasa-volt-a-dualis-felsooktat-as-reven>

Ösztöndíjasaink az IB Controllnál



Immár sokadik alkalommal került meghirdetésre az IBC Szakmai Ösztöndíja az NJE hallgatóinak körében. Nagy örömmel szolgált, hogy ebben a félévben ismét sikerült több hallgató érdeklődését felkeltenünk, melynek eredményeképp számos pályázat érkezett a megadott határidőre.

<https://gamf.uni-neumann.hu/ib-controll/>

80 milliárd forintnyi forrást nyit meg a kormány a Neumann János Programján keresztül a hazai innovatív projektek támogatására



Dr. Hankó Balázs felsőoktatásért és innovációért felelős államtitkár ma a kecskeméti Neumann János Egyetemen megtartott sajtótájékoztatóján hivatalosan is bejelentette, hogy a kormány a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal Neumann János Programján keresztül nyit meg

80 milliárd forintnyi forrást a hazai innovatív projektek támogatására. A Neumann János Egyetemért Alapítvány kuratóriumának elnöke Csizmadia Norbert kiemelte, hogy a kormányzat valamennyi az innovációt szolgáló intézkedése modellértékű és a kecskeméti egyetem kitörési pontjaira alapoz, azaz a jövőből kiindulva a jelent építi.

<https://nje.hu/hirek/2023-06-16-80-milliard-forintnyi-forrast-nyit-meg-a-kormany-a-neumann-janos-programjan-keresztul-a-hazai-innovativ-projektek-tamogatasara>

Kitüntetések átadása a GAMF Karon



A Neumann János Egyetem GAMF Műszaki és Informatikai Kara idén is jutalomban részesítette azon oktatókat, hallgatókat és kari munkatársakat, akik az elmúlt években kiemelkedően teljesítettek a saját szakterületükön.

<https://gamf.uni-neumann.hu/elementor-23708/>

A duális képzésről tartottak workshopot a Neumann János Egyetem CAMPUS-án



A duális képzésről tartott workshopot a CAMPUS-on a Neumann János Egyetem Duális Képzési Központja. Az intézménynek – az országban egyedülállóként – 12 éves tapasztalata van ezen a területen. A mai rendezvényen a duális képzés eddigi folyamatát és pozitív tapasztalatait vázolták fel.

Megvitatták azokat a területeket, ahol új perspektívába helyezhetők a már kialakult jó gyakorlatok.

<https://nje.hu/hirek/2023-06-15-a-dualis-kepzesrol-tartottak-workshopot-a-neumann-janos-egyetem-campus-an>

A Neumann János Egyetem Nógrád vármegyéből is várja a hallgatókat



Együttműködési megállapodást kötött a Nógrád Megyei Szakképzési Centrum és a kecskeméti Neumann János Egyetem vezetősége a napokban, a salgótarjáni Stromfeld Aurél Technikumban. A több pontot magába foglaló megállapodás új lehetőségeket nyit a technikai tanulók előtt, többek között a duális képzés területén.

<https://nje.hu/hirek/2023-06-14-a-neumann-janos-egyetem-nograd-megyebol-is-varja-a-hallgatoakat>

Egyetemünk is képviseltette magát Szöulban a Study in Europe vásáron



A Tempus Közalapítvány és a magyar felsőoktatási intézmények képviselői 2023. június 20-án Szöulban, Dél-Koreában állítottak ki a Study in Europe 2023 konferencián és kiállításon. A kiállítók között a Neumann János Egyetem is szerepelt.

https://nje.hu/hirek/2023-06-13-a-neumann-janos-egyetem-is-kepviselteti-majd-magat-szoulban-a-study-in-europe-vasaron?fbclid=IwAR1szv7z4NgDES1y1Xw2vjxl_jChoHhpFJm9Abopw01CPumu-HN_9fsUSEY

Sikeres nemzetközi program a GTK-n



A Gazdaságtudományi Karon eredményesen lezajlott az első, nemzetközi ERASMUS BIP program (Blended Intensive Programme). A program célja a résztvevőkkel a fenntarthatóság különböző gazdasági, környezeti, társadalmi aspektusainak megismertetése, elsődlegesen az Egyesült Nemzetek Szervezetének 17 fenntarthatósági fejlődési célja tükrében.

<https://gtk.nje.hu/hirek/2023-06-12-sikeres-nemzetkozi-program-a-gtk-n>

Június 10-i Öregdiák találkozó



25 éve, 1998-ban végzett 303-as tankör tartott Öregdiák találkozót 2023. június 10-én. Az eseményen résztvevők a körbevezetés keretén belül megtekinthették az Új Campus épületet, valamint a GAMF Fröccsöntő laborját, Gyártástechnológiai laborját, valamint a Dióda lézereközpontot.

<https://hszk.nje.hu/alumni-oregdiak/oregdiak-talalkozo/2023-junius-10-i-25-eves-talalkozo>

Véget ért a Hungarian Startup University Program a Neumann János Egyetemen



Intézményünk három éve csatlakozott az ösztöndíjprogramhoz, amelynek segítségével a hallgatók különböző startup vállalkozásokat hoztak létre. A 2022/23-as tanévben a HSUP tantárgyat 141 hallgató vette fel az intézményben.

<https://nje.hu/.../2023-06-09-negy-csapat-mutatta-be...>

6. helyezés a K&H Bank országos versenyén



Oktatónk, Jávorné Dr. Végh Klaudia sikeresen mentorálta középiskolás versenyzőit, akik a K&H Vigyázz, kész, pénz! pénzügyi vetélkedőjén országos 6. helyezést értek el. A csapatot a kecskeméti Bolyai János Gimnázium diákjai alkották. A 11. évfolyamnak kollégánk heti rendszerességgel tartott pénzügy

fakultációs órát a Neumann János Egyetem Gazdaságtudományi Kara és a Bolyai János Gimnázium együttműködésének köszönhetően. A versenyre való felkészülésben a K&H Bank is segítséget nyújtott a diákoknak.

<https://gtk.nje.hu/hirek/2023-06-07-6-helyezes-a-k-h-bank-oroszagos-versenyen>

Bezártuk az előadói jelentkezés lehetőségét a 2023. november 10-i első kecskeméti TEDxNeumann konferenciára

TEDx
John von Neumann
University

Előzetesen annyit elárulhatunk, hogy komoly számban érkeztek jelentkezések, a beküldött témák tekintetében pedig egy valóban inspiratív konferencia előtt állunk.

Hamarosan jövünk a részletekkel és köszönjük a jelentkezőknek a bizalmat!

<https://tedx.nje.hu/>

Emlékérmét bocsátott ki a Magyar Nemzeti Bank Neumann János tiszteletére



Neumann János születésének 120. évfordulója alkalmából 3000 Ft névértékű színesfém emlékérmét bocsát ki a Magyar Nemzeti Bank (MNB), tisztelegve a világhírű magyar matematikus előtt. A különleges, négyzet alakú emlékérme a magyar tudósokat, feltalálókat, illetve találmányaikat bemutató népszerű színesfém

szorozat tizenharmadik tagjaként jelenik meg, tervezője Pelcz Balázs szobrászművész.

<https://nje.hu/hirek/2023-06-07-emlekermet-bocsatott-ki-a-magyar-nemzeti-bank-neumann-janos-tiszteletere>

Együttműködési megállapodást kötött egyetemünk a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színházzal



2023. június 2-án, pénteken együttműködési megállapodás került aláírásra a Neumann János Egyetem és a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház között, melynek keretén belül a színház különböző kedvezményeket biztosít az Egyetem dolgozói és hallgatóinak egyaránt, míg az egyetem népszerűsíti az előadásokat és a Színház-tűz-néző kurzus keretein belül pedig szemeszterenként 15 hallgató kap lehetőséget, hogy értő nézővé válhasson.

<https://keol.hu/kecskemet-bacs/egyuttmukodesi-megallapodast-irt-ala-a-kecskemeti-nemzeti-szinhaz-es-a-neumann-janos-egyetem>

Együttműködési megállapodás a Cavity Eye-jal



Együttműködési megállapodást kötött a Neumann János Egyetem és a Cavity Eye Hungary Kft. 2023. június 2-án. A 2016-os első nagyszabású hazai műanyag-fröccsöntős konferencia után, idén is a kecskeméti egyetem volt a helyszín, hiszen a magyarországi fröccsöntő szakemberek tekintélyes hányada a GAMF falai között szerezte tudásának alapjait.

<https://gamf.uni-neumann.hu/em-cavity/>

Sikerrel zárult a Cavity Eye Fröccsöntési Konferencia



2023. június 2. pénteken a Cavity Eye szervezésében a kecskeméti NJE GAMF karon megrendezésre került a "Formába Öntjük a Jövőt" című fröccsöntési konferencia, amelyre a vendégek több mint 70 cégtől érkeztek.

Bővebben: [itt](#)

Először rendeztek hallgatói konferenciát a Neumann János Egyetem GAMF Karán



Első alkalommal rendezett a Neumann János Egyetem GAMF Műszaki és Informatikai Kara hallgatói konferenciát. Az ősszel újonnan indult Hallgatói Eredményességet Támogató Mentorprogram a tavaszi félévben a tehetséggondozásra és a szakmai mentorálásra helyezte a hangsúlyt. A programban azok a

hallgatók vesznek részt, akik felsőfokú tanulmányaikat 2022 őszén kezdték meg a Karon. A tavaszi félévben a hallgatók szabadon választható tantárgy keretében szakmai kutató- és projektmunkában vettek részt, melynek zárásaként kari konferencián mutatták be féléves munkájuk eredményét. Az elmúlt időszakban a hallgatók az egyes területeken való szakmai tudásuk elmélyítése mellett, a valós kutató, -és projektmunka folyamatokba, valamint a csapatmunkába is betekintést nyertek mentoroktatóik segítségével.

<https://nje.hu/hirek/2023-06-01-eloszor-rendeztek-hallgatoi-konferenciat-a-neumann-janos-egyetem-gamf-karan>

Június 1-jei '73-as öregdiák találkozó



Az idén 50 éve végzett 301-es tankör látogatott vissza a Neumann János Egyetemre 2023. június 1-jén, hogy habár felújított és modernizált környezetben is, de egy-egy régi jegyeket megőrző helyszíneken járva, közösen idézzék fel nosztalgikus élményeiket. A találkozó alkalmával egy rövidebb előadás keretein belül került bemutatásra az egyetem története és képzési kínálata, majd ezt követően ellátogathattak a Robotlaborba, illetve a Hallgatói Járműépítő Műhelyekbe is, ahol betekintést nyerhettek, hogy a most aktív hallgatók, milyen a XXI. századi

körülmények között sajátíthatják el a tudást. Felemelő érzés volt a séta közben hallgatni azokat a történeteket, amelyekkel a főiskolai éveik során gazdagodtak és még ma is, 50 év távlatában is eleven él bennük.

<https://hszk.nje.hu/alumni-oregdiak/oregdiak-talalkozo/2023-junius-1-jei-73-as-oregdiak-talalkozo>

Hamarosan induló képzéseink:

Várható kezdési időpont szeptember – október, a jelentkezési létszámtól függően.

Európai uniós pályázatírás és projektmenedzsment a Neumann János Egyetem GAMF Karán



<https://nje.hu/hirek/2023-02-16-europai-unios-palyazatiras-es-projektmenedzsment-a-neumann-janos-egyetem-gamf-karan>

Vállalkozási mérlegképes könyvelő képzés



<https://nje.hu/hirek/2022-12-14-vallalkozasi-merlegkepes-konyvelo-kepzes>

Lean menedzsment képzés



<https://nje.hu/hirek/2022-12-13-lean-menedzsment-kepzes>

Közeljövőbeli eseményeink

Diplomaátadó ünnepség



Egyetemünk tavaszi félévében sikeres záróvizsgát tevőinek 2023. július 7-én, pénteken tartjuk diplomaátadó ünnepségünket!

Várhatóan az ünnepséget a Facebook-on élőben közvetítjük. Bővebb információ:

<https://www.facebook.com/neumann.egyetem>

Legyél te is az NJE Alumni Klub tagja!

Várhatóan július közepén indul Alumni platformunk, ami az alábbi QR kódon lesz elérhető:



NEUMANN
2023

Neumann
János
Egyetem

Jelentkezés Aranydiploma átadó ünnepi kari szenátusi ülésre



A GAMF karon 2023. szeptember 1-jén, a Kertészeti és Vidékfejlesztési karon pedig 2023. szeptember 27-én kerül megrendezésre az Aranydiploma átadó ünnepi kari szenátusi ülés.

Bővebb információ és jelentkezés:

<https://hszk.nje.hu/alumni-oregdiak/aranydiploma>

Precíziós Mezőgazdaság Konferenciát szervez a Neumann János Egyetem Kertészeti és Vidékfejlesztési Kara



A Neumann János Egyetem Kertészeti és Vidékfejlesztési Kara tisztelettel meghívja Önt a Neumann Emlékév 2023 keretében megrendezett Precíziós Mezőgazdaság Konferenciára. Szakmai programokkal, aktuális témákkal, hazai előadókkal, a

tapasztalatcserének helyt adó műhelymunkákkal várjuk a precíziós gazdálkodás jelenlegi és jövőbeli szereplőit a kecskeméti CAMPUS-on.

<https://nje.hu/hirek/2023-06-28-precizios-mezogazdasag-konferenciat-szervez-a-neumann-janos-egyetem-kerteszeti-es-videkfejlesztesi-kara>

Tankör-/évfolyamtalálkozók Egyetemünkön



A Neumann János Egyetemen az őszi félévben 2 alkalommal van lehetőség

Tankör-/évfolyamtalálkozók megszervezésére.

Időpontok:

- **2023. szeptember 16.** (jelentkezési határidő: 2023. július 10.)
- **2023. november 11.** (jelentkezési határidő: 2023. szeptember 10.)

Bővebb információ: : +36 76 516-476 telefonszámon vagy a hszk@nje.hu email címen.



Júliusi programok

Modok Ágnes
tanácsadó szakpszichológus
szervezésében

Kikapcsolódás, nyaralás és lelki egészség

Online előadás

Időpont: 2023. július 11. (kedd) 13:00 – 14:00

Előzetes regisztráció:



Videóhívás elérhetősége:



Egészség testileg és lelkileg!

Online előadás

Időpont: 2023. július 26. (szerda) 14:00-15:00

Előzetes regisztráció:



Videóhívás elérhetősége:

